

В банках Камчатки продолжают похищать деньги. На этот раз на скамью подсудимых угодила сотрудница филиала банка ОАО «Росбанк». 30-летняя женщина получила условный срок за хищение более 2 миллионов рублей из банкомата. Такое решение вынес Елизовский районный суд Камчатского края. Как было установлено следствием, с января 2009 по апрель 2012 года осужденная, занимая разные должности в Камчатском филиале «Росбанка», при выгрузке-загрузке банкомата не докладывала в него деньги. А чтобы скрыть хищение не фиксировала недостачу в бухгалтерской отчетности. Общий ущерб, нанесенный филиалу «Росбанка», составил 2 миллиона 165 тысяч рублей. Уголовный кодекс РФ квалифицирует действия молодой женщины, как виновной в хищении чужого имущества, совершенного с использованием служебного положения, а также хищение в особо крупном размере.

Тем не менее, свободы она не лишилась и в тюремной камере сидеть ей не придется. Похитительнице назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года условно с испытательным сроком четыре года. Часть похищенных денег осужденная вернула, а оставшуюся сумму с нее будут удерживать из заработной платы – по 15 % ежемесячно в течение 4-х лет. Также в решении суда было отмечено, что осужденная обязана работать, чтобы вернуть награбленное. В мае этого года женщина была уволена из банка, и теперь она работает продавцом в одном из магазинов города Елизова.

Напомним читателям еще одну неприглядную историю, которая произошла не так давно с ОАО «Росбанк», «воевавшим» с жителями улицы Фролова. Для того чтобы сотрудники и клиенты банка могли парковаться, руководством было принято решение об установке шлагбаума, ограничившего не только движение транспортных средств к дому № 2 на улице Фролова, но и возможность жителям дома пройти к своим подъездам. Для пущей надежности установили столбы, которыми огородили стоянку. Принимая решение, администрация банка никаких разрешающих документов на тот момент не имела и действовала в интересах своего учреждения. Два года жители пробирались к дому, оставляя свои личные авто за пределами придомовой территории. Противостояние жителей и банкиров, занимающих одну из блок-вставок, длилось порядка двух лет. К противоборству сторон были подключены сотрудники отдела контроля в сфере благоустройства администрации Петропавловска, которые и заставили руководство банка демонтировать незаконные сооружения. И банк, как юридическое лицо, и директор, были привлечены к административной ответственности, уплатив в общей сложности более 200 000 рублей.

Но вскоре городская администрация вновь вынуждена была вернуться к этому вопросу. Дело в том, что «Росбанк» получил в пользование земельный участок для организации автостоянки транспорта служащих и клиентов банка, и без согласования с администрацией городского округа вновь огородил место стоянки, но уже огромными бетонными блоками ФС-20, что портило внешний вид территории. Был составлен протокол на руководителя банка об административном правонарушении и наложен штраф.

Остался лишь за кадром факт возмещения банку штрафных санкций. Из чьего кармана был восполнен ущерб? Вряд ли вычеты произвели из зарплаты управляющего и его подчиненных.

Нелли БЕРЕЗИНА.